



Bestyrelsesmøde Referat

Dato:

19/02/2025 18.00

Deltagere:

Jesper Lauridsen (JL), Christian Winnem (CW), Thomas Bach Møller (TM), Jogvan Joenssen (JJ), Mia Trosbjerg (MT), Mads Lundsgaard (ML), Kenneth Juul Nielsen (KJ), Kim Sørensen (KS), Henning Lander (HL).

Afbud: Gregers Nielsen

Godkendelse af referat fra sidste møde:

Emne	Orientering/Beslutning	Ansvarlig
Formand	Klubbådsgruppe har holdt første møde og diskuteret hvordan regler og økonomi for brug af bådene.	
Næstformand	Intet nyt	
Kasserer	Regnskab godkendt af revisorer. Fokus for den kommende bestyrelses første møde bliver at godkende brugerprofiler i klubbens bankforbindelser.	
Havnen	Har fordelt havnepladser. Nyt brand- og indbrudsaler	
Klubhus	Standerophaling 4/5 9.00	
Ungdom	Har fået et tilbud på en ny RIB som er anbefalet af blandt andet Dansk Sejlunion. Båden skal indgå som et aktiv for både havn, ungdom, sejlskole og kapsejlads. Båden koster ca. 275.000,- men da ungdomsafdelingen har modtaget henholdsvis 30.000,- i fondsmidler og 50.000,- i donation fra Jytte Colling, bliver udgifterne reduceret en del. Desuden vil indtægterne frasalget af den gamle RIB indgå i regnskabet.	
Tursejlads	Intet nyt.	
Kapsejlads	Intet nyt.	
PR	Har udskiftet PostNord med DAO ifm. Distribution af "Sejleren" af økonomiske årsager. Kontakter annoncører ifm. Annoncer til den kommende sæson.	

Emne	Orientering/Beslutning	Ansvarlig
Nye emner til behandling		
Næste møde	20/3 18.00	
Evt.	-	